
СНС: Вучић добро изабрао између Kине и ћаскања у Скупштини Србије
четвртак, 26 новембар 2015 16:09

БEOГРAД - Посланици СНС подржаваjу одлуку премиjера Aлександра Вучића и Владе
Србиjе да уместо “необавезног ћаскања” са посланицима у Скупштини Србиjе последњег
четвртка у месецу, оду у важну државничку посету Kини, поручио jе данас шеф
напредњака у парламенту Зоран Бабић.

  

Oдговараjући на критике опозиционих ДС, Нове странке и Покрета за преокрет, коjи су
данас у скупштинском холу постављали питања “макети” Владе Србиjе, Бабић jе рекао
да jе Влада Србиjе донела праву одлуку када jе између “необавезног ћаскања” и
разговора у Kини о важним проjектима, изабрала вариjанту да оде у Kину.

  

“Tо jе у интересу грађана, државе, привлачења нових инвестициjа”, рекао jе Бабић
новинарима у парламенту и поставио питање одговорности ДС и њеног лидера Боjана
Паjтића за сериjу афера за коjе се доказало да су лажне и коjе су биле у циљу
дестабилизациjе државе - аферу прислушкивања, графита у Новом Саду против
Паjтића...

  

Пошто jе шефица посланика ДС Наташа Вучковић раниjе данас рекла да се политиком
завођења страха шаље порука унутар СНС у смислу дисциплиновања њихових редова
уочи избора, Бабић jоj jе одговорио да нема потребе да се брине за СНС, jер jе у тоj
странци све у реду.

  

“Што се тиче СНС, Богу хвала добро смо, договорамо се и ту политику око коjе се
договоримо и спроводимо”, поручио jе Бабић.
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Посланика Нове странке Зорана Живковића, шеф напредњака у парламенту jе позвао
да не говори о резултатима актуелне владе, пошто су Живковићеви резултати док jе
предводио владу били само у циљу пропадања.

  

Бабићев страначки колега Aлександар Jовичић jе на тврдњу демократе Балше
Божовића да се пољопривредно државно земљиште ПKБ укњижава на ту корпорациjу
како би купац добио и земљиште, рекао да jе то доказ да се ДС враћа на тему коjу су
“починили” jош 2011. године.

  

Jовичић наводи да jе на предлог града тада ПKБ-у дата сагласност од стране Владе
Србиjе, коjу jе водио Mирко Цветковић, да сво земљиште пређе у власништво те
корпорациjе.

  

“Tо jе урадила ДС jош 2011. године”, навео jе Jовичић.

  

Према Пословнику о раду парламента, посланичка питања су предвиђена сваког
последњег четврка у месецу, од 16 до 19 сати, у време када има седнице наjвишег
законодавног тела.

  

(Танјуг)
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